■ Tonga Trading AG (Tonga Trading SA) (Tonga Trading Ltd), Sitz: Zug, Handel mit Waren aller Art, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 14 vom 21.01.1993, S. 318). Statutenänderung: 30.10.2003. Firma Neu: Tonga Finance and Trading AG. Übersetzungen der Firma Gelöscht: [(Tonga Trading SA), (Tonga Trading Ltd)]. Domizil Neu: Baarerstrasse 8, 6301 Zug. Zweck Neu: Durchführung und Vermittlung von Finanz- und Handelsgeschäften aller Art sowie Erbringung von Finanzberatungsdienstleistungen; kann Patente und andere Immaterialgüterrechte oder Know-how erwerben, verwerten und übertragen, sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Bemerkungen Neu: Ferner Aenderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen. Tagebuch Nr. 10411 vom 03.11.2003 (01249688 / CH-170.3.010.237-5)